

平成 30 年 4 月 17 日

各 位

会 社 名 株式会社 昴  
代表者名 代表取締役社長 西村 道子  
(コード：9778 東証 J A S D A Q)  
問合せ先 経 理 担 当 部 長 岩 下 敏 明  
(TEL. 099-227-9505)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 4 月 13 日に発表した表記開示資料について記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

サマリー情報

※注記事項

(2) 発行済株式数(普通株式)

【訂正前】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	29 年 2 月期	6,935,761 株	28 年 2 月期	6,935,761 株
② 期末自己株式数	29 年 2 月期	1,022,787 株	28 年 2 月期	1,020,083 株
③ 期中平均株式数	29 年 2 月期	<u>1,021,626</u> 株	28 年 2 月期	5,916,288 株

【訂正後】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	29 年 2 月期	6,935,761 株	28 年 2 月期	6,935,761 株
② 期末自己株式数	29 年 2 月期	1,022,787 株	28 年 2 月期	1,020,083 株
③ 期中平均株式数	29 年 2 月期	<u>5,914,135</u> 株	28 年 2 月期	5,916,288 株

以 上